MAOHMATIKA B’ TYMNAZIOY

B.3.5 EMBAAON KYKAIKOY AlzZKOY
AZKHZEIZ

KAOHI'HTHZX: TANOYXZAKHZ 2QTHPIOX

30T'YMNAZXIO GHBAX

1. 3to mapokdatw oxnua to ABMA eivat opBoywvio pe prnkog 20cm kot mAatog 6cm. Av givat AB = 12cm

KoL To BZI eival nukUKALO, va UTTOAOYLOETE TNV TIEPLUETPO KoL TO epBadov tou oxiuatog ABZIAEA.
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AMANTHZH: M =56,56cm E =94,88cm?

2. 3T0 MapakATw oy to ABIA eivat opBoywvio pe purkog 16cm kot mAdtog 12cm.

a. Na dikatodoynoete ylati to oo AAT eival nULKUKALO.

B. Na urtohoyioete To euBadov Tou oXNUATOG.
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AMNANTHZH: E=253cm?




3. Mg éva KOPPATL cUpHO oXNUATI{OUE £va TETPAYWVO UEe TTAeUPA 7,85cm. To i6lo oUppa to Auyiloupe €tol
WOoTE va oxnUatiooupe £va KUKAO.
o. No Bpebel to epPadov Tou KUKAOU.
B. Na ouykpivete 1o euBadOV TOU TETPAYWVOU KOL TOU KUKAOU.

AMANTHZH: Ex=78,5cm?

4. 310 mapakdtw oxrpa to ABrA eival opBoywvio tpaméllo ue AB // TA, E elval to péco tou AA Kal oL TAEUPEG
AB = 6cm kal Bl = TA = 15cm. Me kévtpo to A Kal aktiva AB oxnuatiloupe TETAPTOKUKALO HECO OTO TPATELO.
Na Bpeite to euPadov kat tnv mepipetpo tng endaveiog BIE. ( Alvetal otLv261 = 16,2)
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ANANTHZIH: E=52,74cm? kot N =40,62cm.

5. Zto mopakdtw oxfiua to AA eivat Uog tou Tplywvou ABT kat Sivetat otL Al = 20cm, BA = 9cm kat FA = 16ecm.
Na umtoAoyioete:
a. To urKog tou KUKAOU pe SLAPETPO TNV MAsUpA AB.

B. To eppadodv tng emipaveiag mou Bpiloketal LeTOEU TOU KUKAOU KOl TOU TpLlywvou ABA.
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ANANTHZH: L=47,1cm Eo=122,625cm?




6. 2TO MOpaKATW oxfua to ABIA sival tetpaywvo kat ta E, Z, H eival ta péoa twv mAeupwv AA, Bl kot AB
OVTLOTOLYO. 2TO E0WTEPLKO TOU TETPAYWVOU, YpAPOoUpE SUO TETAPTOKUKALA LE KEVTPA Ta A KoL B kal éva

NULKUKALO e SLAPETPO TO EZ. Av TO PUNKOC TOU NULKUKALOU €ival 12,56cm, va Bpeite to epfadov tng
emudavelag EHZP.
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AMNANTHZH: E =3,44cm?

7. ITO MOPAKATW OoXAHa TO Tplywvo ABI £xel tepipeTtpo 24cm Kol oL TAEUPEG AB = x+1, Al = 2x Kal Bl = 2x-2.

Me kévtpo to B kat aktiva tnv mAeupd AB oxebSLaloujie To To€o AEA kot pe dapetpo tnv A oxedlaloupe
£VOL NULKUKALO.

o. Na Seitete otL TO Tplywvo ABT gival opBoywvlio.
B. Na Bpeite o epPadov tou nuikukAiou.

v. Na Bpeite to epuBadov tng enidaveiog ABAEA.
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ANANTHZH: Enu=1,57cm? ko Eagaea = 84,78cm?




8. 210 mapakAatw KUKAo n AB elval dtapetpog, N Al=24cm Kalt to phkog L tou kUkAou L= 125,6cm.
o. Na Bpetite tnv aktiva tou KUKAoU.
B. Na Swkatohoyroete yiati n ywvia [ eivat opBr kat va umohoyioete tnv ywvia B.

v. Na urtoAoyioete to euBadov tng emipavelag nou Bpiokete LeTOfL TOU KUKAOU KOl TOU TPLYWVOU.
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ANANTHEH: p=20cm, B =37°kat E = 872cm?

9. 310 MapaKATW oxua To Tplywvo ABT ival .oomAeupo pe mAeupd 10cm, to M eival to péoo tng Bl kat to
ZAEH eival npukOKALO pe kKEvipo To M. Na UTIOAOYIOETE;
a. Tnv aktiva tou nukukAiou.
B. To uRkog Kot To euPadov Tou NULKUKALOU.
y. To eyBadov Kal TNV MePLPETPO TNG TP AVELAG TTOU BplokeTal LECO OTO TPLyWVO Kol £€w ard TO NELKUKALO.

Aivetol ét: nu60°=0,86, ouve0®=0,5, p60°=1,73
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ANANTHZH: a. p=4,3cm.  B. Ly=13,502cm. Eq,=29,02cm? y.E=13,98cm? =34,902cm.




